

# 档案服务好 受众连声赞

本报讯(通讯员魏葳)服务与创新是档案工作永恒的主题,区档案馆以服务质量为核心,不断拓宽服务渠道,创新服务方式、服务手段。把档案利用作为档案管理工作的重中之重,制定了“百问不厌、百查不烦、接待热情、服务周到、查找准确”的档案馆服务承诺制度,积极为社会提供服务。

进入2016年以来,区档案馆共接待社会各界利用人员919人次,查阅档案2604卷件,复印40000余页,开具证明683份,涉及婚姻、招工、知青、户口、连续工龄、土地规划、房屋纠纷等各个方面,充分发挥了档案的价值。

## 档案为北京九中校史馆建设提供服务

北京市第九中学创立于1946年,今年迎来了70周年华诞。70

年来九中为国家培养了成千上万的人才,为建设北京九中校史馆、办好70周年校庆活动、展示办学成果、弘扬学校文化,北京九中教师王世宏来到区档案馆查阅50年代初北京九中的历史档案,为院史馆提供建校初期的珍贵文献史料。档案馆工作人员热情接待服务,通过查阅、复印,利用馆藏,提供了翔实的历史沿革、数据、文字、声像及实物档案,真实地反映了校史校貌,丰富了校史馆建设材料和依据。

## 档案为干部人事档案专项审核工作提供服务

自石景山区干部人事档案专项审核工作正式启动以来,一批又一批来自各机关单位的干部人事档案材料,丰富了校史馆建设材料和依据。

目前,区档案馆已接待40余人次,提供利用档案200余卷件。区档案馆为配合各机关单位做好干部人事档案信息采集、审核工作,采取了一系列切实可行的措施,积极为干部人事档案专项审核工作提供利用服务。一是充分利用馆藏档案数据库,采用机检与手检相结合的方法,努力提高档案检索、查阅速度和效率。二是实行接待登记、调阅档案、复制档案、出具档案证明“一条龙”服务,为各机关单位提供高效、便捷、优质的档案利用服务。三是开展来馆查档、电话查档等多种形式的查阅服务,及时为各机关单位提供所需要的干部档案信息,按规定出具原始档案复制件证明材料,满足了各机关单位查阅利用干部人事档案信息的需要,受到各机关单位的好评。

## 档案为房屋征收工作提供服务

征地拆迁档案是保障被征收土地、房屋所有权人合法权益的重要凭证,也是解决征收补偿安置有关纠纷,维护当事人合法权益最重要的依据。因房屋征收中心对北辛安地区棚户区综合改造项目的需要,相关部门来到区档案馆进行相关档案查询。由于北辛安地区房屋坐落复杂,档案查询量大,时间紧、人手少,任务重,在档案馆工作人员的耐心指导和热心帮助下,近两个月的档案查询工作得以顺利开展,并达到了查询目的,共计查询档案1727卷件,复印6500余页。



## 区国资委

### 举行“两学一做”专题培训班

本报讯(记者黄蕊)为进一步做好区国资委系统“两学一做”学习教育工作,6月20日,区国资委党委、区委党校联合举办2016年“两学一做”专题培训班,培训为期3天,首期讲座邀请中央党校思想政治教育教研室主任宋福范以《管党治党的总规矩——中国共产党党章解读》为题,为国资委系统广大党员干部就中国共产党党章进行深刻解读。

据了解,在为期3天的培训中,共分4个专题进行讲座,邀请中央党校马克思主义中国化教研室、首都师范大学马克思主义教育学院的专家学者以及国资委系统相关负责人为党员干部就《解读北京市在国企改革中坚持党的领导、加强党的建设的若干意见》《习近平总书记治国理政新思路》《国企改革与基层党组织建设》等方面进行学习。

## 区质监局

### 开展“两学一做”主题党日活动

本报讯(通讯员肖建才)6月23日,区质监局党总支组织所属三个支部59名党员和积极分子到平西情报交通联络站纪念馆开展了主题党日活动。

活动中,新党员在领誓人的带领下,面对火红的党旗庄严宣誓。随后,全体党员重温入党誓词。最后全体党员共同参观了平西情报交通联络站纪念馆,进一步感受了革命先烈为党的事业,不计名利,默默奉献,埋头苦干的无名英雄精神。革命先烈的事迹鼓舞着质监党员努力搞好“两学一做”学习教育,并把教育成果内化于心,外化于行,为质监全面建设增光添彩。

## 深入开展“安全生产月”活动 普及安全知识 强化安全理念



本报讯(通讯员赵晶晶 李玉涛)日前,由石景山区安全生产委员会主办,北京京西燃气热电有限公司承办,广宁街道协办的第15个安全生产月咨询日活动在北京京西燃气热电有限公司检修楼前拉开序幕。区安监局、广宁街道、广宁辖区各执法单位、京西热电公司各部门及分公司共计150人参加了活动。

活动现场设置了消防器材使用讲解及演示区、心肺复苏急救救护说明及演示区、“在漫画中识别身边的安全隐患”竞赛区、交通安全知识竞答区、生活安全常识互动区及安全知识咨询区。活动形式多样、现场气氛热烈,职工参与热情高涨,此次活动目的是把安全送进企业、送进厂矿、送到职工,使企业及职工及时了解安全生产有关法律法规的内容,促进各项标准规范的顺利实施,促进全区安全生产形势的稳定好转。

## 老山街道东里南社区

### 文艺演出庆“七一”

本报讯(通讯员孙晓鸣)近日,老山街道东里南社区党委“纪念建党95周年暨红军长征胜利80周年文艺演出”在社区文化广场隆重举行。

演出在东里南社区合唱队表演的无伴奏合唱《过雪山草地》中拉开帷幕,《微山湖》《颂歌献给党》《党啊,亲爱的妈妈》等一首首气势磅礴、旋律激昂的红歌,再现了那段激

情燃烧的岁月和先辈们当年在烽火弥漫下抛头颅洒热血的伟大壮举,引起了现场每一名党员观众内心最质朴的共鸣,党员们时而拍手相和,时而激动跟唱。来自社区的各文艺团体的精彩演出令人应接不暇,这一场视听盛宴,弘扬了伟大的长征精神,表达了辖区党员对党、对伟大祖国、对社区的无限热爱与祝福。

## 八角街道

### “以画承廉 以画释纪”画册助学党纪条规

本报讯(通讯员高慧 罗晓佳)“七一”前夕,八角街道编印了《以画承廉 以画释纪》画册,以此弘扬廉政文化,将廉政教育覆盖到每一位党员。

画册分为三个章节,摘编了习近平总书记关于党风廉政建设和严明党的纪律和规矩的重要论述,依次解读“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。针对社区党员年龄普遍较大的实际情况,近40幅漫画形象生动地诠释了《准则》中的“四个必须”、“八条规范”和《条例》中的“六大纪律”。漫画笔触诙谐、浅显易懂,变生硬的说教为卡通形象的温馨提示,便于党员理解和记忆,促使党员自觉学、乐意学、记得住。画册的后半部分以笔记本形式呈现,党员干部可以随时将学习中的思考和感悟

记录在上面,做到勤学习,深思考,真领悟。“这个画册编得真好!学习内容全部用图解和漫画的形式展现,便于理解和记忆,对我们这些老党员非常实用。”老党员张大爷,从社区党委处刚领取到“承廉释纪”画册,便立即翻看起来,连声称赞。

据了解,此画册将发给八角地区7300余名党员,旨在进一步增强街道基层党员干部讲政治、守规矩的意识,提高全体党员干部遵章守纪、维护党组织形象的自觉性。同时,为了增强画册的实用性,后半部分以笔记本形式呈现,党员干部可以将学习中的思考和感悟记录在上面。下一步,街道还将以此画册学习感悟为基础在党员群众中开展“凡人心语”征集活动,通过撰写心得体会,展现八角地区广大党员干部务实为民、清廉勤廉的风采。

**专业团队**  
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务真运·服务您

非法集资  
宣传口号

树立正确理财观念 警惕非法集资陷阱